

深耕产业引才 创新服务留才

鹿泉区多措并举招揽人才

本报讯(记者 杜倩倩)在刚刚召开的河北省科学技术奖励大会上,鹿泉区的石家庄科林电气股份有限公司斩获了2项一等奖。公司创新纪录再次被刷新,在公司信息中心主任赵宏杰看来,这得益于高层次人才的聚集,也得益于鹿泉对高层人才就业创业支持和激励。

在科林电气股份公司,记者翻开研发技术人员花名册,发现竟有330多名研发技术人员持有石家庄市级或鹿泉区级人才绿卡,其中还不乏全国劳模、省“三三三人才工程”人才、石家庄市政府特殊津贴专家。“我们之所以能聚集人才,依托鹿泉区委、区政府强有力的引才政策,并且坚持引进一个人才,培养一个团队、带动一个产业,鼓励和支持高层次人才在创新创业中促进项目落地。”赵宏杰说。

以产业集聚人才,以人才引领产业,科林电气公司的实践正是鹿泉区

近年来强化“招才引智”促进高质量发展的生动缩影。

电子信息产业是鹿泉区的主导产业之一,电子信息相关企业已达620家。“聚焦电子信息等主导产业,我们不断完善引才政策体系支撑,先后出台了《关于大力鼓励创新创业的若干意见》《鹿泉区人才优先发展三年行动计划》等12项政策文件,支持高端人才建设科技创新平台,实现引才、用才、留才良性循环。”鹿泉区委组织部相关负责人说,他们还积极拓宽引才渠道,先后组织驻区40余家企业赴清华、北大等培养专业人才的知名高校开展宣讲招聘,组织开展网络专场招聘,构建立体化招才引才服务网络。

近年来,鹿泉区先后引进本科及以上优秀人才4500余名,引进院士8名,国家级人才15名,省级人才59名,市级人才91名。其中,2020年引进本科及以上毕业生2030人,与2019

年相比增长35%,引进“双一流”建设高校毕业生354人。

为打造良好的“用才”环境,鹿泉区持续优化服务保障,实施人才引进、人才住房保障等七大工程,初步建立起“引进—培养—服务—保障”引才育才机制;在全市率先实施了区级人才绿卡制度,为人才在子女入学、医疗保健、社会保险等12个方面提供30多项优惠政策及绿色通道服务,并成立人才绿卡惠享联盟,为驻区人才提供全方位优质服务。

打造全生命周期服务体系,鹿泉还注重“捕捉”人才的“痛点”。随着电子信息、绿色食品和智能制造三大主导产业迅猛发展,很多企业的青年人才快速聚集,住房问题日渐突出。河北神明软件科技股份有限公司人力资源中心经理王盟说,他们公司员工的平均年龄27岁,很多年轻人才需要就近住宿。虽然政府不断为企业解决住房困难,但依旧满足不了需求。

“这个问题正在得到解决,在去年新增126套人才公寓基础上,今年区委、区政府投资4.2亿元新开工建设了419套高端人才公寓,并规划每年新增转化人才公寓100套,持续保障人才住房需求,确保人才来有所居。”鹿泉区委组织部相关负责人说。

引才“磁场”不断增强,人才“软环境”更加优越,一个个青年才俊在鹿泉追逐梦想,一个个“独角兽”争相腾空而起,日渐浓厚的创新创业氛围带动着产业不断提质升级。

站在君乐宝乳业集团检测中心实验室门前,看着这个通过中国检验检测创新联合体A级实验室标准的国内首家获得A级的企业实验室,更加坚定了检测中心主任刘志楠留在鹿泉发展的信心,“这座城市里有实现梦想的舞台,真金白银的补贴和贴心的服务保障更让人解除了后顾之忧,在这里我们只需要安心开展成果转化!”

作持续向好、圆满完成。

会议强调,要紧盯目标任务,瞄准征集重点,狠抓大学毕业生征集;要统筹时间节点,创新征集模式,强化使命担当;要适应新形势新任务,拓展方法措施,全程服务保障;要强化组织领导,凝聚军地合力,压紧压实责任,筑牢廉洁征兵防线,抓好督导落实;以高于平时、严于平时、紧于平时的标准,把工作做深做细做实,全力以赴完成各项征兵任务,以实际行动庆祝建党100周年。

切实有效减少农民工欠薪问题

本报讯(记者 王静)4月22日,我市召开根治拖欠农民工工资工作领导小组会议。会议要求,要继续加大根治欠薪力度,齐抓共管,把欠薪问题解决在源头上,通过落实相关根治欠薪制度,切实有效减少农民工欠薪问题。副市长姜阳出席会议并讲话。

2020年以来,我市坚持源头治理、系统治理、综合治理,共处理网上平台欠薪问题线索1.2万余件,立案查处欠薪案件369起,累计为1.2万名劳动者追讨工资1.2亿元。我市根治欠薪经验做法得到国务院治欠办全国推广学习,其中春季行动经验做法列入了全国党员干部远程教育内容。在河北省2019年度保障农民工工资支付工作考核中,我市被评为A级第1名。

今后,我市将进一步加大欠薪案件处置力度,对查实存在欠薪且拒不改正的企业,依法从严从重处罚。对符合列入拖欠农民工工资“黑名单”和重大违法公布的,要应列尽列,实施联合惩戒;对涉嫌犯罪的,要坚决移送公安机关严肃追究相关人员刑事责任。继续抓好《保障农民工工资支付条例》学习宣传贯彻,督促企业严格落实工资支付保障制度,确保各项制度政策落地见效。同时,加快农民工工资支付监控预警平台建设,采取相关部门预留系统端口或定期报送信息相结合的方式,及时归集在建工程项目专用账户管理、实名制管理和工资支付等方面信息,逐步实现工程建设项目农民工工资支付全过程动态监管。

2021年中考政策发布

体育和物化生实验考试不再组织进行

本报讯(记者 赵艺)4月22日,市教育局印发《关于2021年初中毕业与升学考试工作的通知》,对全市2021年初中毕业与升学考试工作有关政策进行了公布。2021年我市体育和物理、化学、生物实验操作等科目考试不再组织进行。

通知指出,2021年石家庄初中毕业考试的命题、考试、阅卷等工作由各初中学校自行组织实施,考试安排在2021年5月15日以后进行。初中升学考试(简称中考)使用由省统一命题、统一制定评分标准、统一印制试卷的中考试题,考试时间为2021年6月21日—22日,五个科目考试时间各120分钟。中考总成绩为610分,包括文化课考试

成绩600分和学生专门性发展素质评价10分(信息技术考试满分10分),文化课考试科目为5科,包括语文、数学、外语、理科综合(包括物理、化学两门学科)、文科综合(包括道德与法治、历史两门学科),总分600分。信息技术考试10分,现九年级学生因故未参加信息技术学科升学考试的,石家庄教育信息化管理中心安排补考,具体时间另行通知。

根据新冠肺炎疫情防控需要,从学生身心健康安全角度出发,2021年我市体育和物理、化学、生物实验操作等科目考试不再组织进行,由此涉及到的理化生实验成绩10分和体育成绩30分不再计入升学总成绩。

疫情防控知识宣传

新冠病毒疫苗接种问答

八、曾经感染过新冠病毒是否还需要接种新冠病毒疫苗?

现有研究数据表明,新冠病毒感染后6个月内罕见再次感染发病的情况。既往新冠肺炎病毒感染者(患者或无症状感染者),在充分告知基础上,可在6个月后接种1剂。

九、接种新冠病毒灭活疫苗后,多久才能产生抵抗新冠病毒的抗体?

根据前期新冠病毒灭活疫苗

临床试验研究,接种第二剂次灭活疫苗大约两周后,接种人群可以产生较好的免疫效果。

十、接种前后是否有必要检测抗体?

在疫苗接种前无需开展新冠病毒核酸及抗体检测;接种后也不建议常规检测抗体作为免疫成功与否的依据。

(资料来源:中国疾病预防控制中心网站)

福彩开奖

3D	第 20210101 期 中奖号码 145
双色球	第 2021042 期 中奖号码:红色球 05 09 10 22 25 27 蓝色球 08
七乐彩	第 2021044 期 基本号码:02 03 07 09 14 17 26 特别号码:29
快乐 8	第 2021100 期 03 05 09 20 28 32 34 37 43 44 45 50 54 60 67 70 72 78 79 80

本数据摘自中彩网,仅供参考。中奖号码以中福彩中心、河北福彩中心正式公告为准。

健康的购彩心态

中国福利彩票发行多年,吸引了越来越多的彩票爱好者参与其中,在购彩中如何保持正确的心态,成为广大彩民要注意的问题。

有些购彩者,他们把购买福利彩票当成一种习惯,一个爱好,默默地坚持着。中奖了为此欣喜,没中奖也不会沮丧,始终保持和平的心态,这样美好的心情不会因中奖与否而产生波动,能够静下心来品味彩票游戏带来的无穷乐趣。

在不断扩大的彩民队伍中,怀有公益心态的爱心彩民占了很大的比重。这些购彩者买彩票主

要是出于公益目的,不太看重自己是否能中奖,而是用看似微小的一张张彩票聚沙成塔,形成强大的公益力量去温暖他人。

购买彩票机遇和风险兼备,健康理性的购彩必须保证支出和个人收入之间的合理范围。正常的、小额的投入买彩票,不但支持了福利事业,同时也可能中奖改变自己的生活质量。不要羡慕别人投注有多大,理性购彩,守住能把握的幸福才是最重要的。

希望彩民朋友在购彩时保持良好的心态,量力而行,理性消费。把购彩当作生活的调剂品,在奉献爱心的同时守候中奖的希望。



共青团石家庄市十六届七次全会召开

少年立足岗位实际,担当作为。要把联系服务青年作为本职所系,瞄准新时代青年需求,积极推动青年发展规划工作体系落实见效,持续办好青年创新创业大赛等品牌活动,打造更多

服务青年的“石家庄品牌”。詹晓阳强调,各级党组织要切实加强和改进对团的工作的领导,在加强共青团建设中的难点、痛点和堵点,优化体制机制、加强制度建设,推动共青团改革走深走实,展现新时代石家庄共青团工作新气象。

仓宁北路,南北走向,与规划仓盛路、规划七路、贾商路、方盛路、规划十路、规划十一路、仓宁北路等8条路相交,道路全长1204米,红线宽50米,标准为城市主干道,设计双向六车道。工程包

括道路排水、综合管廊、交通设施、绿化、照明、海绵城市及配套仓宁北路(建华大街—裕翔街)污水管道建设和仓宁北路—环城水系雨水管道工程。

该负责人表示,建华大街南延工

(上接第一版)用红色资源激励青年,用创新理论武装青年,用舆论阵地影响青年,持续深化青少年思想政治引领。要牢牢把握围绕中心、服务大局的工作主线,紧紧围绕“十四五”时期市委、市政府重大战略部署,围绕助力“三重四创五优化”活动,围绕市委关心的大事、难事、急事,引导青

(上接第一版)随着栾城区与中心城区连接日益紧密,建华大街南延需求十分迫切。

建华大街南延(仓盛路至仓宁北路)位于省会裕华区,北起仓盛路,南至